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１ アンケート概要 

 令和６年７月１１日～１９日において、葉山町立葉山中学校、南郷中学校の１・２・３年生、計５

82 人の生徒に対し、グーグルフォームを利用して学校給食に関するアンケートを実施しまし

た。 

 

 

２ アンケート結果 

 

（１）あなたの学年を教えてください。 

（単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1年生

33%

2年生

32%

3年生

35%

１年生 １９２人 ３３％ 

２年生 １８９人 ３２％ 

3年生 ２０１人 ３５％ 

合計 ５８９人  
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（２）あなたはふだん給食を食べていますか。 

（単位：人） 

 

 

食べている 582人 99％ 

食べていない 7人 １％ 

合計 589人  

 

  

食べている

99%

食べていない

1%
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（３）給食の良いところを教えてください。（複数回答可） 

                                                      （単位：人） 

 

 

【その他、自由記載の内容】 

全部が最高‼ 

自分で作るお弁当よりも安いし楽 

安い。親に負担がかからない。（お弁当を作らなくて良いなど） 

楽しめる食事が多いこと 

食事を楽しめること 

みんなと一緒に食べられること 

自分の好きなものが食べられること 

好きな給食がランダムで出されるからワクワクする 

デザートが給食に出ること 

お腹いっぱい食べられること 

自分で食べる量を決められること 

食事が偏らないこと 

 

 

 

 

 

 

 

417

355

273

250

241

227

127

111

17

0 100 200 300 400 500

栄養バランスのよい食事が食べられること

お弁当を持参しなくていいこと

温かい食事が食べられること

ごはん等のおかわりができること

いろいろな味の食事が食べられること

おいしいこと

クラスメイトと同じものを食べられること

給食一口メモや献立表が楽しみであること

その他（自由記述）
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（４）給食が好きですか。（当てはまるものを１つ選択してください。） 

（単位：人） 

 

 

好き 199人 34％ 

どちらかといえば好き 194人 33％ 

どちらでもない 126人 22％ 

どちらかといえば嫌い 36人 6％ 

嫌い 27人 5％ 

合計 582人  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

好き

34%

どちらかといえば好き

33%

どちらでもない

22%

どちらかといえば嫌い

6%

嫌い

5%
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（５）（４）で「どちらかといえば嫌い」、「嫌い」と答えた人にお聞きします。 

嫌いを選んだ理由を選択してください。（複数回答可） 

                                                      （単位：人） 

 

 

【その他、自由記載の内容】 

小学校の頃と比べて給食がとてもまずくなった 

美味しくないから 

あまり美味しくないから 

味付けが毎回濃い。脂っこすぎる 

熱すぎる時と冷たすぎる時の差がすごい 

冷めていることがある 

見た目があまり好みじゃないから 

献立の組み合わせが合わないから 

その日の好みに合わない 

食べ物を縛られるのが嫌い 

給食当番があること 

カロリーが高いこと 

 

 

 

  

42

40

33

19

15

9

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

苦手なものが入っているから

味付けが好みではないから

食べる時間が短いから

量が多いから

味付けが薄いから

家では食べたことがないものが出てくるから
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（６）給食を残さず食べていますか。（当てはまるものを１つ選択してください。） 

（単位：人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（７）（６）で「残していることが多い」、「毎日残している」と答えた人にお聞きします。 

給食を残す理由は何ですか。（複数回答可） 

                                   （単位：件） 

  

27

21

18

7

6

3

0 5 10 15 20 25 30

苦手なものが入っているから

食べる時間が足りないから

量が多いから

味付けが薄いから

家では食べたことがないものが出てくるから

味付けが濃いから

毎日残さず食べている 305人 ５２％ 

ほとんど残さず食べている 153人 26％ 

ときどき残す 84人 15％ 

残していることが多い 30人 ５％ 

毎日残している 10人 2％ 

合計 582人  

毎日残さず食べている

52%

ほとんど残さず食

べている

26%

ときどき残す

15%

残していることが多い

5%

毎日残している

2%



7 

（８）苦手な食べ物は、どのようにすれば食べられるようになりますか。（複数回答可） 

（単位：件） 

 
 

【その他、自由記載の内容】 

頑張って食べる 

食べられないものを無理やり食べると気持ちが悪くなるから、鼻をつまんで食べる 

噛まないでそのまま飲み込む 

飲み物といっしょに、鼻をつまんで食べる 

柔らかくする（ABCスープのようなもの） 

魚の骨が出来れば１つもない状態 

自分にあった量であれば食べられる 

味付けを変える 

野菜を入れない 

 

 

 

 

  

12

19

15

546

0 100 200 300 400 500 600

小さく切っている

好きな味つけがされている

その他 自由記載

その他 記載なし
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（９）牛乳について教えてください。（当てはまるものを１つ選択してください。） 

（単位：人） 

 

 

①毎日残さず飲んでいる ３６８人 63％ 

②ほとんど残さず飲んでいる ３２人 ６％ 

③ときどき残す ３２人 ５％ 

④残していることが多い ２６人 ４％ 

⑤毎日残している 20人 3％ 

⑥食物アレルギーのため牛乳を停止している １５人 ３％ 

⑦健康上の理由で牛乳の飲用を停止している ５１人 9％ 

⑧その他の理由で牛乳の飲用を停止している ３８人 7％ 

合計 ５８２人  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①

63%

②

6%

③

5%

④

4%

⑤

3%

⑥

3%

⑦

9%

⑧

7%
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(10)朝食は毎日食べていますか。（当てはまるものを１つ選択してください。） 

（単位：人） 

 

毎日食べている ４５７人 79％ 

食べない時もある １０６人 １８％ 

食べない １９人 ３％ 

合計 ５８２人  

 

（１１）（10）で「毎日食べている」「食べない時もある」と答えた人にお聞きします。どのような朝

食を食べているかお書きください。（自由記載） 

（単位：件）

 

毎日食べている

79%

食べない時もある

18%

食べない

3%

216

177

89

80

67

63

52

45

26

21

15

15

5

0 50 100 150 200 250

パン

お米

乳製品

スープ類

フルーツ

卵

サラダ等

肉類

シリアル食品

その他

魚類

発酵食品（納豆・キムチ）

麺類
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（1２）給食で好きなメニューをお書きください。（自由記載） 

                                                    （単位：人） 

 

10件以上のもの 

 

 

 

 

 

0

122

91

56

53

42

26

25

23

21

20

16

16

15

15

14

13

13

12

11

10

0 20 40 60 80 100 120 140

無回答

揚げパン

パン

カレーライス

ABCスープ

海藻サラダ

チキン南蛮

麺類（ラーメン以外）

肉料理

ごはん

キムチごはん

ラーメン

グラタン

春雨サラダ

肉じゃが

スープ料理

豚キムチ

ゼリー

くだもの

揚げじゃがいものそぼろ煮
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（1３）給食で苦手なメニューをお書きください。（自由記載） 

                                                    （単位：人） 

 

10件以上のもの 

 

 

 

 

 

76

53

18

21

0

43

14

35

45

23

26

20

14

0 10 20 30 40 50 60 70 80

その他の魚料理

特になし

パン全般

フィッシュナゲット

お汁粉

海藻サラダ

ミックスビーンズサラダ

その他のサラダ

野菜類（サラダ以外）

豆類（サラダ以外）

鯵のマリネ

ぶどうパン

ずんだ餅

昨
年
集
計
品
目 

 

そ
の
他

10

件
以
上 

回
答
の
あ
っ
た
品
目 
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（１４）給食について、要望や意見などあればお書きください。（自由記載） 

                                                    （単位：人） 

 

４件以上のもの 

 

 

 

81

6

10

25

25

15

33

5

6

31

17

9

4

4

8

25

13

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

特になし

おいしい・満足している

給食の量を増やしてほしい

給食の量を減らしてほしい

給食時間を延ばしてほしい

メニューを工夫してほしい

調理法（温度・味付け・切り方）を変えてほしい

パンを増やしてほしい

パンを減らしてほしい

揚げパンの回数を増やしてほしい

デザートの回数を増やしてほしい

果物の回数を増やしてほしい

アイスを増やしてほしい

牛乳を出さないでほしい

お弁当がよい

好き嫌い（３件以下）

その他（３件以下）
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（1５）昨年度から取り組んでいる「エシカル給食」について、感じていることをお書きください。

（自由記載） 

                                                    （単位：人） 

 

上グラフのうち、「いいと思う」で特に言及されていた内容 

（単位：件） 

 

252

41

6

18

11

4

257

0 50 100 150 200 250 300

いいと思う

特になし

開始前と後で変わらない

取組内容に不満がある

取組を知らなかった・わからない

その他

空欄

54

54

31

23

11

3

3

0 10 20 30 40 50 60

環境に良い

地産地消が進む

食べ残しを減らせる

美味しい

健康に良い

脱プラスチックに貢献している

SDGsに貢献している


